

清源围棋学校

入门班新生免费学一学期

人们常说:学棋的孩子会更聪明。学围棋,让孩子赢在起跑线上已经是许多家长的共识。学习围棋有助于儿童的智力开发;锻炼儿童的记忆力、创造力、想像力、观察力、应变能力和思维能力;培养和训练儿童的静心力、专注力和坚韧不拔的意志力。培养良好的学习习惯和争强好胜的竞争意识,孩子们在棋力不断提高的同时,综合素质也得到了很大提高。

多年来硕果累累

“为了让更多的孩子实现学习围棋的心愿,我们的江苏棋院、龙江芳草园分校、龙江千秋情园分校,作为全市学习围棋的普及点,从2008年春季班开始,这三个教学点的入门班新生将全部免费学习一学期。”南京清源围棋学校的窦老师告诉记者,学习的所有费用将由“江苏真昌和关爱儿童基金会”提供,此活动受到了社会各界的一致好评,掀起了南京孩子学棋的一股热潮。

作为在江苏棋院领导下,由院长邵震中九段亲自挂帅的南京清源围棋学校拥有雄厚的师资力量,以及全省一流的教学软硬件设施设备,多年来已培养了一大批拥有各类段位证书的少年围棋选手。其中最具代表性的就是原南京籍棋手李捷,当年十岁学棋的他就是师从今日清源学校校长朱文馨女士。如今的李捷已是美国棋坛一颗熠熠生辉的新星,不仅频频

夺得全美围棋冠军,2006年更是在横扫包括职业九段在内的所有一流高手后,取得了进军第20届富士通杯世界职业围棋锦标赛唯一那张北美入场券,具备了向世界顶尖围棋高手挑战的实力,他是清源围棋学校的骄傲;学校在参加2007年8月举行的第二届“回归杯”世界炎黄子孙杯围棋比赛中,南京清源围棋学校更是获得了团体世界冠军、个人女子冠军……这些不仅仅是学校取得的骄人成绩,更让所有的江苏人感到了无比的荣耀。

兴趣是最好的老师

南京清源围棋学校通过举办各类围棋活动来不断激发和培养儿童学棋的兴趣,引导孩子在学棋中得到乐趣,使孩子们真正爱上围棋这门高雅的艺术。诚然,许许多多的正在学棋的小棋手也许并不能成为像李捷那样的围棋高手或专业棋手,但是通过学习围棋可以使儿童获得较强的数理逻辑思维能力和视觉空间想象智能,可以训练儿童的全局观念和缜密的思维习惯,通过黑白的输赢让孩子能够正确地面对成功与失败,培养出坚强的意志品质。

相关链接

据了解,清源围棋学校春季班开设了入门、初级、中级、高级、1-5段班。3月5日-3月12日,学校还特邀中国围棋协会副主席黄进先职业六段亲自给1-5段班小棋手授课,下辅

南京清源围棋学校的窦老师告诉笔者,今后学校将邀请更多著名的职业棋手、教练到学校授课。

科班师傅领你进入游戏动漫世界

学游戏动漫一直是我的理想,3月10日那天在南京趣捷我的理想变成了现实。说到学游戏动漫美术,就不能不从基础的素描开始。开学的第一天,我们全班开始了素描练习,教我们的老师是艺术学院科班出身,在游戏动漫企业工作多年。精湛的技艺让我们目瞪口呆。虽然我们这个班的水平参差不齐,但老师总是不厌其烦地教我们,现在我们从一开始普遍60多分的作业上升到了普遍70多分。

相关链接:目前,趣捷三月份的游戏动漫就业班月底即将开课,现在报名即可享受减免学费1800元,还可获赠价值1000元的专业电脑手绘板。3月22日下午2点专场入学说明会,欢迎大家参加,现场有大量纪念品派送。

电话:86368200,网址:www.qujie.net

雅思考情发布会邀您参加

南京朗阁将于3月23日下午两点,在山西路金山大厦B座28楼举办《三月雅思考情发布会(下)》。届时,雅思金牌讲师李润生老师将在发布会现场与大家分享:雅思口语考试的四个评分标准,剖析雅思口语和听力分数提高的策略等。部分精彩内容如下:

Fluency and Coherence (Scored 1-9),口语得分取决于考生对于一个较为完整的long responses的反应能力以及表达时连接词的使用;

引申:一个完整意群的听力理解及准确拼写对于听力高分的意义

电话:83246577,现场有学术大礼包等精彩礼品奉送。

学游戏动漫 占据就业制高点

十几年的寒窗苦读,找工作时却一再碰壁,才明白即使上了大学,要是没有一技之长,也找不到理想的工作。如今,越来越多的大学生开始接受游戏动漫的职业培训,经过一年的培训后,他们能迅速从待业青年转变为紧缺的技能型人才。

游戏动漫人才为何如此受欢迎?众所周知,游戏动漫产业是21世纪发展潜力很大的新兴和朝阳产业。目前,南京也将建国家级网络游戏动漫产业基地,所以人才培养是重中之重。而专业的培训机构在游戏动漫人才培养过程中扮演了重要角色。

作为拥有14年专业IT教育历史的江苏万和计算机培训中心自2004年引进开设“游戏动漫培训”项目以来,已为第九城市、乐天堂科技、首指信息、飓风数码、虚拟软件、迈鼎科技、掌乐科技等游戏企业培

养了大量优秀游戏人才。万和的“游戏设计和开发”课程分成“游戏软件开发”和“游戏美术设计”两个方向,通过系统学习,学员可以获得国际、国内行业权威认证证书。在教学管理方面,万和还采用了软件项目开发管理模式,将大量的实际开发案例贯穿于整个教学过程中,并且在课程结束后可参与游戏公司的实际研发工作,保证学员在毕业时有项目开发成果。对于高中起点学生还可以参加百年名校远程教育学院的学历教育,还可获得国家电子注册的大学科学学历证书。

相关链接:本周六(3月22日)下午2:00,你可以到江苏万和计算机培训中心(中山北路26号新晨国际大厦24楼)听免费讲座,主题为《魔兽世界》之原画创作的“手绘屏现场体验课”,(预约电话:83242999)

NIIT:成就中低学历者高薪梦

如果你是一个大、中专学历的求职者,是否觉得要找一份满意的工作很困难,而要得到一个高薪的职位更是遥不可及?其实大可不必这样悲观,与你同等学力的很多人,经过NIIT软件工程师的培训后,都有机会达成了自己的高薪梦。

NIIT学员的就业路几乎成了很多IT成功就业的典范,在行业内部得到高度的认可。学员在MCLA授课系统的指导下,通过一种

“学习—实践—提高”的过程,不仅可以更快、更深入地理解和掌握课程的内容,而且独立解决实际问题的能力也得到了培养。

如此良好的培训质量与NIIT独特的国际化授课

体系,让很多担心自己基础差的学员最后都能顺利通过教材和专业教师的引导,并最终得到NIIT的百分百就业推荐。

同时,据NIIT多年的数据调查显示,最终成功拿到培训证书的学员中,大多是大、中专的中低学历毕业生,他们在踏上工作岗位后都得到了这些名企的认可,很多工作超过3年的学员都逐渐成为了公司里的骨干人员。

如果你是一个有追求的中低学历者,请让NIIT来帮你达成梦想!

NIIT南京中心的咨询电话:83751971,地址:北京西路73号B栋3层,网址www.njniit.com。

赴日留学升温

日本留学一直处于不瘟不火的状态,然而,据江苏省金阳光日本留学部的统计数据显示:今年2月底、3月初以来迎来了日本留学签证的高峰——申请人数创下了历史的高峰,且他们中心的签证成功率高达95%。对此,在日本留学8年、现任金阳光留学日本部的负责人卞文涛老师介绍道:日本留学的升温现象,主要是日本国内的需求所致。由于日本深受社会高龄化的困扰,加之出生率连年走低,使日本劳动力和大学在校生出现了严重匮乏。日本政府除了出台鼓励生育、延长高龄者退休年龄等政策外,用外国人填补本国的“人才荒”成为当务之急。具体表现在以下两个方面:

吸引大量外国留学生

今年是中日青少年交流年,日本打算让更多的中国青少年能够通过短期游学、交换生等方式,在了解日本的基础上培养对日本的“亲近感”。扩大以动漫为代表的日本大众流行文化在世界的影响力,以此鼓励更多的青少年去日本留学、就职。近期,福田首相在国会答辩中明确提出先接收“30万留学生计划”,充

分表明日本政府积极接收留学生的态势,必将掀起新一轮的日本留学热潮。

鼓励优秀的外国人去日本就职

日本政府已敦促日本各企业在雇用外国人时不出现任何“差别对待”。除此之外,日本对留学生的打工政策有所放宽,选择在日本留学的学生中,以半工半读形式完成学业的留学生比比皆是。

链接一

周日,10余所日本大学举办招生活动

3月23日下午1:00,日本横滨设计学校、东京木下学园、东京三立学院、东京日英学院等10多所日本获签率高的优良大学将在南京金陵饭店钟山厅举办招生活动,有意赴日本留学的学生可去现场获悉最新日本留学信息。

另外,在教育展上,我们还会提供IBT教育集团下的13所学校供学生选择。IBT的教育模式是高三学生免去预科,直接就读大一文凭课程,小班授课、一年三次开学机会,享受国外高品质的教育,为国内学生就读国外大学提供了一条捷径。

电话:
51860046、86975059
网址:www.jsjyg.cn
咨询地址:南京市广州路5号君临国际2幢601室

■链接二

高中毕业生就读南航金城学院澳大利亚八大名校预科班

金阳光澳洲部高级咨询顾问石霞老师介绍:南京航空航天大学金城学院和澳大利亚EI携同悉尼大学、阿德雷德大学、墨尔本大学、莫纳什大学、新南威尔士大学、昆士兰大学、西澳大学、澳大利亚国立大学(全球排名前50位)八大名校(Group of Eight)进行国际合作,共同打造名校直通车。

2007年首度和南航金城学院合作,学生在金城学院接受国外预科课程的学习,考试通过率达95%以上,

被澳大利亚八大名校录取。目前学生已经顺利赴澳留学,签证成功率100%。其办学模式是前17周预科课程在南航金城学院,全日制封闭教学管理,全英文授课。报名考生需高考成绩优良,在入学后参加澳洲大学英语语言测试(雅思5.5分以上可直接就读),在中国就读期间,学生要达到雅思要求并通过培训课程测试后可赴澳完成剩余17周的预科课程,然后进入澳洲八所顶尖大学开始学士学位的学习。

金阳光留学专家 教外综资认字号(2005)366

2008春季世界名校留学展

时间:2008年3月23日13:00-17:00 地址:金陵饭店钟山厅

主办单位:江苏省金阳光出国服务中心 协办单位:新航道学校 ACB 朝日培训

参展院校

美国
宾西法尼亚州立大学
明尼苏达大学
密西根州立大学
堪萨斯大学
爱荷华州立大学
纽约州立石溪分校
密西根理工大学

加拿大 UBC 西蒙菲莎大学 阿尔伯塔大学
布鲁克大学 温莎大学

日本
东京木下学园 东京三立学院
东京日英学院 东京约翰日本语学校
横滨设计学校 东京国际交流学校
华国际日本语学校 东京太阳树外语学院

西班牙
Enforex学院
萨拉曼卡大学
布尔哥斯大学
爱思普大学

韩国
延世大学 中央大学
东国大学 全南大学

澳大利亚
阿德雷德大学 迪肯大学
格里菲斯大学 爱迪斯科文大学
科廷科技大学 南澳国立大学

英国
英孚布莱丁学院(100%大学升学率)

**众多美国顶尖合作名校参展
今年秋季入读美国名校的最后机会
丰厚的美国院校奖学金等你来申请
日本参展院校全部是08年4月生100%获签的优良学校
高中毕业就读南航金城学院澳洲八大名校预科班
现场面试评估合格直接获取录取通知
现场签约服务费可享受8.5折优惠(限美国)
现场签约学生可获赠新航道托福或雅思听课**

**世界排名33位美国明尼苏达大学专场说明会
地址:金陵饭店扬子厅 时间:3月23日下午2点**

咨询电话:025-86975032,86975081(美加),51860046(日),86975059(澳)

**咨询地址:南京市广州路5号君临国际2幢601室 网址:www.jsjyg.cn
本中心郑重承诺,签证不成功,全额退费!**